2022年7月8日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:张靖宇 审读:邱立波



我的好朋友

友情是我们人生中不可缺少的一部分。孩子们的友谊总是稚嫩而纯真的。无论对方是"小画家""小书虫",还是"百科全书",我们总能从朋友身上寻到值得学习的地方。他们的鼓励和安慰也常常会给我们带来巨大的能量。

如果有人问你:"你的 好朋友是谁呀?"你会怎么 回答呢?

★如果有人问我:"你的好朋友是谁呀?"我会迅速回答:"我的好朋友是吴商博文。"

他有一头乌黑的头发,戴着一副红黑色的眼镜。那小扇子似的大耳朵,好像能听见所有悄悄话。他还缺了一颗大门牙,笑起来有两个小酒窝,看起来有点可爱。

之前在幼儿园的时候,学校举行自制电动车比赛。我正思考着,突然听到旁边一位老师在喊:"博文,别咬电池。"我转头一看,发现一个男孩正用电池"磨牙"呢!那时的他就给我留下了深刻的印象。没想到,后来竟然成了小学同学!

镇海区实验小学207班 周钰清(证号2213474) 指导老师 王梦璇

★她,是我一个很要好的朋友。她那一双泉水般纯净的眼睛里含着力量的光芒,长长的睫毛忽闪忽闪的,十分机灵。

她,是我们班的"小画家",参加过非常多的比赛,每一次都可以把大奖拿回来。有一次,她在绘画比赛中得了一等奖,当广播里传来她的名字时,原本静悄悄的教室一下子变得热闹起来。大家欢呼雀跃,那声音一浪高过一浪,响彻天空

她,学习非常优秀。有一次测试,试卷上的题非常难,没几个人能做出来。同学们大多东张西望、心不在焉,只有她从一开始就目不转睛地盯着试卷,眉头紧锁,认真思考,直到测试结束,才终于松了一口气,露出了胸有成竹的微笑。

宁波杭州湾新区世纪城 实验小学303班 朱懿可(证号2209848) 指导老师 都王婷

★班上有的同学喜欢唱歌,歌声像百灵鸟一样婉转动听;有的同学喜欢画画,画得如齐白石一般栩栩如生;还有的同学喜欢看书,看得如痴如醉……这个爱看书的人就是我们班赫赫有名的"小书虫"——语文组长。

记得有一次,下课铃声响了。 大家都在休息,唯独她一个人,从 课桌里拿出课外书,津津有味地看 了起来。她曾告诉我:"书籍是人类 进步的阶梯,只有让书籍成为你一 生的朋友,你的成绩才会提高。"

有一个星期天,我去她家玩, 来到她的书房,看到整个书架上都 装满了书。最让我不可思议的是, 这么多的书她居然全都看过了!

这就是我们班的"小书虫",我 要向她学习,让书籍成为我一生的 伴侣。

> 慈溪润德小学教育集团305班 施皓然(证号2208969) 指导老师 陆群儿

★我有个形影不离的好朋友, 小名叫路路。她比我大三个月,我 们在同一个小学上学。她活泼

可爱,有一双圆圆的大眼睛,一头乌黑亮丽的长发,高高的鼻梁下是能说会道的小嘴。当我难过时,她会蹦出各种好听的话语来安慰我,逗我开心,我们也会分享彼此的小秘密。

放假时,我们会经常相约一起出游、玩耍,她还会教我骑自行车。她现在已经可以自己单独在路上骑行了,我可羡慕了,所以我也要加油学会。

我为有这样的一个好朋友而 感到开心。

北仑区九峰小学202班 邵子栩(证号2216967) 指导老师 阮珊瑚

★我有一个同学,他的脸白白 胖胖、肉嘟嘟的,让人见了忍不住 去捏一捏;他浓密的眉毛下,有一 双大眼睛,像黑夜里的两颗"星 星";最吸引人的,是他那张红润的 小嘴巴,像一朵盛开的小花,非常 可爱。

他是一个慢性子,做什么都很慢,尤其是吃饭。每次同学们盛好饭、打完汤回座位时,他才慢悠悠地去盛饭;同学们开始享受美食了,他才端着饭往回走,而且每一步都走得很小心,好像地上有许多小蚂蚁,他不忍心踩似的;当同学们吃完时,他才吃了五六口饭,看得我都替他着急!

他是一个篮球迷,家里贴满了篮球海报。他不会错过任何一场篮球赛,哪怕比赛在深更半夜,也会和爸爸一起爬起来看。虽然他很喜欢篮球,但打得并不是太好。可他仍然坚持练习,有时一边练,还一边会说自己是一名很厉害的篮球小将!

这就是我的同学,一个喜欢篮 球的慢性子男孩。

镇海区骆驼中心学校304班 沈佳涵(证号2213399) 指导老师高颖

★他长得人高马大,留着平头, 头发乌黑,弯弯的眉毛像两个括号, 最引人注目的是,他的鼻梁上架着 一副黑框眼镜。他笑起来的时候,眼 睛眯成了一条缝,胖乎乎的脸蛋因 为有了双下巴,显得特别可爱!

他是我们班的魔方高手。下课 铃一响,他就从课桌洞里掏出魔方 转了起来。只见他神情专注,眼睛 盯着魔方一眨也不眨,肉乎乎的手 指灵活地转动着魔方,不到一分钟 的时间就完成了六面同色,同学们 都可佩服他了。

他特别爱笑。笑起来的时候整个身子前仰后合,嘴巴张得大大的,足可以塞进一个拳头,连眼睛都没影了!

他还乐于助人。一次课间,我看见两个"淘气包"在楼道追逐奔跑,撞到了捧着一大摞作业本的课代表。没等我反应过来,他已经迅速跑过去,蹲下来,麻利地捡起掉落一地的作业本,整理好交给了课代表。

他就是我们班的景清同学!一个集可爱、爱笑、乐于助人、魔方高 手于一身的人!

> 镇海区骆驼中心学校302班 王沐辰(证号2213283) 指导老师 钟红玲



禁高

镇海区骆驼中心学校206班 袁梓航(证号2219600) 指导老师 郭科琦



*十八*功

海曙区集士港镇中心小学301班 王子欣(证号2214358) 指导老师 翁喜波

★我的好朋友是戎邓美怡。她 是一个非常活泼且能说会道的女 生。

小美有一头乌黑亮丽的卷发, 总是扎着两个高马尾辫,说话的时候,两条辫子一翘一翘的,十分可 爱!她有一双水汪汪的大眼睛,小 小的鼻子和嘴巴,笑起来特别灿 烂,像花儿一样好看。

她特别会说话。一下课,她就来找我聊天。她经常会跟我说一些好玩的事儿。当我不开心时,她也会过来安慰我。跟她在一起聊天,我特别开心。

有小美这么好的朋友,我很幸福。我想跟她做一辈子的好朋友。

慈溪市慈吉实验学校204班 沈芊妤(证号2219355) 指导老师 邵帅梦

★在我的生活中有一本"百科 全书",她博学多才,每次考试都第 一名。她就是我的好朋友玫玫。

她个子不高,红扑扑的脸上有一双宝石般的大眼睛,经常戴着一副圆圆的眼镜,似乎把整个脸都盖住了。

她是一个勤奋好学的人。记得有一次老师叫我们写阅读理解,整本书有100篇小短文,她竟然一个礼拜就完成了,而我连一半都没写完,我一定要向她学习!

希望她能带着我一起进步,希望我们友谊长存。

宁波杭州湾新区世纪城 实验小学208班 刘彧琦(证号2209819) 指导老师 卢凯

爱玩由动玩具的我

镇海区实验小学308班 段煜辰(证号2219496) 指导老师 沈星

我是一个喜欢玩电动玩具的人。我喜欢马达、小灯珠,反正只要是和电有关的我都喜欢。可是,妈妈特别反对,她说:"什么马达,又贵又费时间。"但是,我并不这么认为。我请万能的爷爷买来了导线、电烙铁、焊锡丝、松香膏、接线器等,当然这些都是在爷爷的指导下玩的。

有一次,我出于好奇心,把电子闹钟"解剖"了。但在中途一不小心把一根焊住的电线弄脱落了。妈 妈不知情,她奇怪地说:"刚买来的电子钟怎么连屏幕都不会亮了?"然后我又把它偷偷地装了回去,让电子闹钟恢复了原样。

我还特别喜欢看这类的书。我 从书里看到了许多知识,比如想让 电灯泡亮,就必须产生回路。如果 一不小心弄断电线,那么先用电烙 铁熔化焊锡丝,沾一下松香膏,然 后将导线放入深灰色液体中,静待 几秒钟,接线就完成了,小灯泡又 能重新被点亮。

旧玩具被我修好后又可以玩了,小猫又可以追着灯泡的影子跑了,我特别有成就感。我觉得有些小发明还很实用,夏天到了,用一个小马达和一些零件,可以做一个小电风扇。

光说不练的阿姨

象山县丹城第四小学302班 王辰硕(证号2212927) 指导老师 王海爱

我出生时,除妈妈之外,第一个见到的人是爱武阿姨。这么多年 听她说得最多的一句话是:"明天 我要减肥了。"可是,这么多年我也 没见她瘦下来。

作为吃货的她,总是把吃放在第一位,减肥永远停留在嘴巴上。每次见到我,她都会说:"乐乐,要不我们去吃根烤肠?"夏天,她说:"乐乐,要不我们去吃根冰棒?"冬天,她说:"要不我们去喝杯饮料暖暖胃?"我总是不怀好意地提醒:"阿姨,吃这个会胖的。"可是她总摸着我的头说:"吃饱了才有力气减肥。你这个小滑头!"等她饱到再也吃不下一口时,便说:"唉,从明天起,我一定要减肥!"

可第二天,爱武阿姨还是一日 三餐照样吃,晚上还加夜宵。等吃 到直打饱嗝的时候,她还是那句话:"唉,明天我一定要减肥!"

不知道这个光说不练的减肥爱好者,什么时候才能瘦下来。

我的老师

慈溪市宗汉街道新界学校201班黎小茜(证号2208224) 指导老师 周科曼

她留着一头柔顺的头发,有着一双大大的眼睛,一件白色的上衣配一条黑色的长裙,显得那么美丽。

记得初与她相识的时候,还是二年级上学期开学的第一天。伴着上课铃声,她迈着轻盈的脚步走进教室。她微笑着自我介绍,声音是那么温柔。

她在教室批作业时,我开心地 围在她身边,像个小跟屁虫。我一 直跟她讲我在暑假里发生的趣事, 她也认真地听着,我们聊得开心极

她就是我们的数学陈老师,我 非常喜欢她。